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         - Od 09. aprila ove godine do sredine septembra, svi kapaciteti opštine Žabalj su
popunjeni. Interesovanje turista za opštinu Žabalj svake godine raste, ove godine je kulminiralo
- izjavila je Marija Čupić, direktorica Turističke organizacije opštine Žabalj, što je možda čudno,
ali samo za slabe poznavaoce ovdašnjih prilika i aktivnosti TO, koja godinama radi na
unapređenju turističke ponude i podizanju smeštajnih i uslužnih kapaciteta.

      

               Po rečima direktorice, ovog leta se oseti napredak i što se tiče usluga čiji je kvalitet
znatno poboljšan, i što se tiče kategorisanog smeštaja, posebno u Čurugu. U poslednje vreme
turistima su na raspolaganju i luksuzni objekti u Žablju. Popunjenost kapaciteta tokom sezone je
preko 90%. Može još da se nađe po neki slobodan dan, ili ukoliko neko otkaže, što znači da su
turisti prepoznali mogućnost i lepotu odmora u manjim mestima do kojih nije potrebno dugo da
putuju.
               Na Jegrički i Staroj Tisi, u Čurugu, Žablju, Gospođincima, uređena su i opremljena
plažnim mobilijarom kupališta, postavljene kabine za presvlačenje, a u Čurugu je postavljen i
tuš. U sklopu svih kupališta, osim u Gospođincima, nalaze se i kafići sa kartom jela i pića, a
postoji mogućnost dostave hrane na lice mesta pojedinih resotrana iz sela.
               - Čurug i Žabalj ovog leta intenzivno „žive“. Ono što turistima nudimo je mogućnost
iznajmljivanja dasaka za veslanje, kanua, kajaka, upoznavanja PP „Stara Tisa“ i PP „Jegrička“
sa vode. U Čurugu je obnovljen kej koji vodi od plaže do Spomenika nevinim mađarskim
žrtvama, sa rasvetom i klupama, urađena su dva vidikovca, pa u večernjim satima Čurug
podseća na pravu turističku destinaciju. Mnogo je turista, posebno vikendom, koji dolaze iz
Novog Sada i okolnih opština na kupanje. S druge strane imamo Golf club „Centar“ koji osim
golfera, u okviru golf akademije pruža intenzivan program za početnike i buduće golfere - kaže
Marija Čupić.
               Poslednjih godina, izdvojilo se nekoliko ugostiteljskih objekata, koji uz vrhunsku uslugu
nude originalne vojvođanske specijalitete, a koje je TOO Žabalj promovisala na sajmovima
turizma u zemlji i inostranstvu: „Tiha Tisa“ u Čurugu, Etno restoran „Letić“ u Đurđevu, Restoran
„Golf centar 021“ i „Debeli lad“ u Žablju, za koje je, posebno vikendom, potrebna rezervacija.
               - Ove godine prosečno zadržavanje turista u našoj opštini poraslo je sa 3 - 4 dana na
nedelju dana. Moja zamisao je, a nadam se da će me kolege podržati, da sledeće godine tržištu
ponudimo 100 kategorisanih ležaja na Staroj Tisi. U Čurugu smo u tome uspeli. Ostaje nam
Bačko Gradište, gde se nadam boljoj saradnji sa TOO Bečej. Za sada nudimo 30 kategorisanih
kreveta, što je malo. Kada bi imali 100, mogli bismo da govorimo o nekom ozbiljnijem turizmu -
ističe Marija Čupić.
               U okviru turističke ponude TOO Žabalj organizuje šetačku turu „Čuruški špacirung“. U
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saradnji sa mladom TA EXPLORE iz Novog Sada, svakog drugog vikenda, dolaze grupe od 40
turista i obilaze jedno od najstarijih sela u Vojvodini: Muzej racije 1942., velelepnu crkvu
Vaznesenja Gospodnjeg (1858) sa tri tornja, poznatu po ikonostasu Đorđa Krstića i čuvenom
zvonu „Velikom kontra GE“ teškom 4.775 kg. Prva stanica u tom obilasku je Vinska kuća „Botić“
i degustacija vina, zatim PG „Radišić“ - mini farma uz degustaciju sira, pčelarstvo „Ivkov“ - uz
degustaciju meda i lekera, PP „Stara Tisa“, Rođina vetrenjača iz XIX veka i plaža, gde je
predviđeno zadržavanje uz kupanje, vožnja čamcem i druge aktivnosti. „Špacirungom“ je
predviđen i fakultativan ručak u Čardi na Staroj Tisi, koja pored ribljih specijaliteta neguje
recepte tradicionalne pripreme  hrane šajkaškog kraja.
               Valja naglasiti i da se Park prirode „Stara Tisa“ nalazi sa desne strane današnjeg toka
reke Tise. Obuhvata opštine Bečej, Novi Bečej i Žabalj i protiče kroz poljoprivredno područje
velikog rita „Bisernog ostrva“ i vikend naselje na području Velikog Gradišta i Čuruga. Meandar
Tise, sa 24,5 km, najduži je u Vojvodini i prostire se od zemljane brane u Čurugu do Šlajza u
Bečeju. Odsecanjem od glavnog toka reke Tise, meandar je očuvao svoje prirodne vrednosti,
pre svega kvalitet vode, i postao pogodno mesto za sportski ribolov (bela riba, babuška, šaran,
smuđ, deverika), rekeaciju, odmor i razvoj poljoprivrednih kultura.
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